
 0202يوليو            محاسبة التكاليف أصولمقرر أسئلة استرشادية في              أسيوطجامعة 
  ســـالقائم بالتدري              للفرقة الثالثه انتظام وانتساب موجه                     كلية التجارة    

                         برنس غطاس 2د2أ                                                                     قسم المحاسبة    
 ---------------------------------------------------- 

  -ملاحظات أساسية :
 2سؤال  خمسه وخمسون ( 55عدد الاسئلة )  -1
 2عدد الصفحات : ثمانية ورقات  -0

--------------------------------------------------- 
     : من البدائل المتاحة في جميع الاسئلة الاتية واحد ختر بديلا

                    
 التكلفة عبارة عن :  -1

تضحية اقتصادية تتحملها المنشاة لتادية أنشطتها ، سواء عادت ينفع او لم تعد ،  - أ
  0 ةضرورية او غير ضرورية متوقعة او غير متوقع

فعلا خلال  استنفاذهادية انشطتها ، بشرط تضحية اقتصادية تتحملها المنشاة لتا - ب
  0المدة 

عود وت   تضحية اقتصادية تتحملها المنشاة في حاله كونها ضرورية ، ومتوقعة ،  -ج             
  0من عدمه  استنفاذهابنفع بغض النظر عن 

 
 تسجيل محاسبة التكاليف الاحداث الاقتصادية -0  

  0ية عنها وحدات نقدمعبرا  -أ          
  0عنها وحدات كمية  معبرا -ب          
  0عنها وحدات كميه ونقدية معبرا  -ج         

 
 تبويب التكاليف من حيث علاقتها بوحدات التكلفة الي  -3

  0وشبه ثانيةتكلفة ثابتة وتكلفة متغيرة  -أ        
  0تكلفة مباشرة وتكلفة غير مباشرة  -ب       

 0ج / تسويق / ادارة وتمويل تكلفة انتا -ج       
 
 ( الي :  يتبويب التكاليف وفق طبيعة عوامل الانتاج ) التبويب الاساس -4
  0تكاليف منتج وتكاليف مدة  -أ       
  0تكلفة فعلية ) تاريجية ( وتكلفه تقديرية  -ب       
  0مواد وخامات ، اجور ، مصروفات خدمية  -ج      

 
  2لمباشرة تشمل التكاليف غير ا -5
  0تكاليف المنتج  -أ        
  0التكاليف الصناعية فقط  -ب        
  0التكاليف الصناعية / التسويقية / الادارية والتمويلية  -ج       
 
 التكاليف المتغيرة تتغير : -6

  0% 000مع تغير حجم الطاقة الانتاجية نسبة  -أ       
  0% 000اجية نسبة اقل من مع تغير حجم الطاقة الانت -ب       
  0كل عدة فترات مالية  -ج       

 
 ) انظر الورقة الثانية (                                 

  0202يونيو  –التكاليف للفرقة الثالثة  محاسبهمقرر اصول أسئلة استرشادية في  –الورقة الثانية      



-------------------------------------------------------- 

 
  الثانية هي : التكاليف -7
  0ثابتة بالنسبة لاجمالي الانتاج في فترة زمنية محددة  -أ      

  0ثابتة بالنسبة لوحدة المنتج  -ب      
  0 متعددةثابتة بالنسبة لاجمالي الانتاج علي مدار فترات زمنية  -ج      
 
  المتغيرة :  للتكاليف بالنسبة  صحيحه ايا من العبارات التالية تعد -8

 تزيد التكلفة المتغيرة للوحدة الواحده من المنتج في حالة زيادة عدد الوحدات المنتجة  -أ       
 تظل التكلفة المتغيرة الوحدة الواحدة من المنتج ثابتة في حالة زيادة عدد الوحدات -ب      

  0المنتجة 
في حالة زيادة عدد الوحدات احده من المنتج تنخفض التكلفة المتغيرة للوحدة الو -ج       

   0المنتجة
 
 عدد الوحدات المنتجة او نقص زياده  دعن -9
  0تظل التكلفة الثابتة كماهي دون تغيير  بينما التكلفة المتغيرة للوحدة تزيد او تنخفض-أ       

  0تة التكلفة الثاب وتنخفض او تزيدتظل التكلفة المتغيرة للوحدة ثابتة -ب      
   0اجمالي التكاليف الثابتة دون تغيير وكل من اجمالي التكاليف المتغيرة  يظل-ج       
 

  بمايلي : تعرف تكلفة الفرصة البديلة ) المضاعة(  -12
  0بديل دون اخر  اختيارالفرق بين اجمالي التكلفة الاجمالية الناتجة عن  -أ        
  0بديل دون اخر  اراختي المكسب الضايع بسبب  -ب       
ي النشاط لبسيط  او بدون تاثير ع بأثرلفترة مستقبيلية  حيلهاالتكلفة التي يمكن تر -ج       

  0الحالي 
 

 -التكلفة التفاضلية : -00
  0الانتاج  حجمعند تغير الفرق في التكلفة  -أ        
  0المكسب الضايع الناتج عن اختيار بديل دون اخر -ب        
  0التكلفة التي تنفق حتي في حالة التوقف عن النشاط  –ج         

 
 ايا من مفاهيم التكلفة التالية ذات فائدة لترشيد قرارات الادارة وفي نفس الوقت لاتوفره -10

  2محاسبة التكاليف التقليدية 
  0التكاليف الثابتة  -أ         

 التكاليف غير المباشرة -ب         
 0لفة الفرصة البديلة تك -ج         
 

 السؤال الاتي : ليتعد وحدة التكلفة اجابة ع -13
  0اين تنفق التكلفة ؟  -أ       

  0ماذاينفق علي الانتاج ؟  -ب       
 0علام تتفق التكلفة ؟  -ج      

   
 ) انظر الورقة الثالثة (                                      

 
  0202يونيو  –التكاليف للفرقة الثالثة  محاسبهاصول  مقرر سئلة استرشادية فيأ –الورقة الثالثة      

-------------------------------------------------------- 



 
 بانها : التكلفه تعرف وحدة -14
  0قياسا نقديا  ةاليها التكاليف بهدف قياس تكلفة المنتج او الخدم تنسبالوحدة التي  -أ      
  0 متجانسةاداء نشاط معين متجانس او خدمات من نوع معين  دائرة -ب      
 
  بأنها :تعرف  المفرقةالتكلفة  -50

  0التكاليف المقدرة التي لا تسجل في الدفاتر المحاسبية كتكاليف فعلية  -أ        
 ه في حالة عدم اتحاذ تجنبهاالتكاليف التي تؤثر في اتخاذ قرار معين ويمكن  -ب        
 0التكاليف المنفقة والتي لايمكن للمنشاه استردادها  -ج       

 
  -تقدم محاسبة التكاليف تقاريرها الي : -16

  0ادارة المنشأة  -أ      
  0للبنوك ومصلحة الضرائب  -ب     
 0الاسهم  ملةلح-ج     

 
 تستخدم محاسبة التكاليف البيانات الخاصة : -17
  0رات السابقة بالفترة او الفت -أ     
  0بالفترة التالية  -ب     
  0بالفترة السابقة او الحالية او التالية  -ج     

 
 تعد تكاليف الاعلان عن منتجات المنشاة :  -18
  0تكاليف متغيرة  -أ     
  0تكاليف منتج  -ب     
  0تكاليف مدة  -ج     

 
 تعد تكلفة اجور عمال صيانة الالات :  -19

  0تكاليف اجور مباشرة  -أ      
 0تكاليف صناعية غير مباشرة  -ب      

 
 يهدف نظام الحوافز الانتاجية الي :  -02
  0تحسين جودة المنتج -أ     
  0تخفيض معدل دوران العماله  -ب     
  0تخفيض الانتاج الفاقد او التالف الي ادني حد ممكن  -ج     

  0جميع ماسبق  -د     
 

 رق قياس وقت العمل اكثرها دقة ورقابة : أيا من ط -01
  0في سجل الحضور والانصراف يوميا  قيعالتو -أ     
طريقة الحلقات المعدنية ) نقلها من لوحه معدنية عند الحضور واعادتها عند  -ب     

  0 ( الانصراف
  0طريقة البصمة الالكترونية  -ج     

 )انظر الورقة الرابعة (                                         
 

  0202يونيو  –مقرر اصول محاسبه التكاليف للفرقة الثالثة  أسئلة استرشادية في –الورقة الرابعة      

-------------------------------------------------------- 
 يعد العامل مستحقا لاجر الساعات التي تتقضي في  -00



 0لمواصفات فقط المطابق ل الانتاج  -أ       
المسموح  النسبة في حدودالانتاج المطابق للمواصفات بالاضافة الي الانتاج المخالف  -ب      

  0 بها
  0للمواصفات  مل سواء كان مطابقا او غير مطابقالانتاج الكا -ج      

 
 يحسب اجمالي اجر العامل لاغراض محاسبة التكاليف كمايلي : -03
الاجر المخصصة لكل  فئةي ساعاتالعمل العادي والاضافي علي اساس بحساب اجمال -أ       

  0منهما 
يضرب اجمالي ساعات العمل العادية والاضافية في فئة الاجر العادية فقط تم اضافه  -ب     

علاوه الاجر الاضافي المحسوبة علي اساس عدد الساعات الاضافية في الزيادة في 
  0اجر الساعة للعمل الاضافي 

 
 في عنبر الانتاج علي اساس : لرئيس العمالالمصانع حساب اجر زمني تفضل -40

  0اجورا ثابت بغض النظر عن ساعات العمل  -أ        
  0اجر متغير وفقا لعدد ساعات العمل الفعلية  -ب        
  0اضافية لعدد الساعات الاضافية  وبفئةاجر ثابت كحد ادني  -ج        
 0اجر متميزة  بفئةالعمال  يكباق -د         

 
 تقضي طريقة تبللور ) فئات الاجور المدرجة ( لحساب الحوافز الفردية بمايلي :  -05
  0لاجر وحدة الانتاج  متدرجةحساب الاجر المستحق للعامل وفق معدلات -أ      
 0باضافه نصف اجر الساعات المتوفرة الي اجر الساعات العادية  -ب       

 
 ف من اعداد قائمة الاجور : الهد -06
  0حساب اجمالي وصافي الاجور المستحقة  -أ       
 0شرة وبنود الاجور غير المباشرة لاجور المبااحصر  -ب       

 
 يمكن ان يكون الاجر مباشرا : -07
  0لامر التشغيل  -أ       
  0للمنتج -ب      
  0لمركز الانتاج -ج      
  ثه أ ، ب ، ج اعلاهلايا من الثلا -د      
 

 2مجموعة العمال يحسب الاجر المباشر الشامل ل -08
الي الاجر الاساسي النقدي للمجموعة  فقط  باضافه حصة الشركة في التامينات الاجتماعية -أ         

0 
باضافة صافي تكلفة المزايا العينية وحصة الشركة في التامينات الاجتماعية الي الاجر  -ب        

 0الاساسي النقدي
 
 

 انظر الورقة الخامسة ()
 
 

  0202يونيو  –مقرر اصول محاسبه التكاليف للفرقة الثالثة  أسئلة استرشادية في – ةالورقة الخامس   

-------------------------------------------------------- 
 يحسب معدل الاجر الشامل لساعة العمل لمجموعة العمال عن طريق : -09
  0قسمة الاجر المباشر الشامل لمجموعة العمال علي ساعات العمل الفعلي  -أ      



  0بقسمة الاجر المباشر الشامل لمجموعة العمال علي ساعات العمل التعاقدي  -ب     
 

 ور غير المباشرة تدخل ضمن الاج -32
  0علاوه الاجر الاضافي  -أ       
  0اجر الوقت الضائع غير المسموح به  -ب       

 
 يتم تخصيص اجور العمال التالية بين الاجور المباشرة وغير المباشرة  -31
  0اجمالي الاجور المستحقة  -أ        
ل وحصة العامل في التامينات صافي الاجور المستحقة بعد خصم ضريبة كسب العم -ب        

 0الاجتماعية 
 

 شمل الخامات والمواد : ت -30
  0الخامات والمواد الاساسية  -أ      
  0الخامات والمواد الاضافية  -ب      
  0مواد ومستلزمات التشغيل -ج      
  0مواد الصيانة والاصلاح  -د      
 0كل ماسبق  - هـ     
 

 الخامات المشتراه : تقاس تكلفة المواد و -33

  0تكلفة شراء الماده بالاضافه الي تكلفة النقل وعموله الشراء  -أ      
  0تكلفه شراء المادة فقط  -ب     

                                   
 تفضل طريقة الوارد اولا صادر اولا في حالة  -34
  0اتجاه الاسعار الي الارتفاع  -أ       
  0ه الاسعار الي الانخافض اتجا -ب      
 

 2سعر المواد المرتجعة من عنابر التشغيل الي المخازن ت -35
  0سعر تاريخ الارتجاع حسب تسلسل العمليات ب -أ      
  0 الصرفبنفس الاسعار المستخدمة عند  -ب     
 

 2تسعر المواد المنصرفه في حالة تذبذب السعر  -36
  0ابي البسيط للاسعار بطريقة المتوسط الحس -أ        

 0بطريقة المتوسط المرجح بالكميات المشتراه  -ب       
 

 في : منهاوالمرتجع  ةتوثر طريقة تسعير المواد المستخدم -37
  0حساب تكلفة المواد المستهدفه في الانتاج  -أ       
  0حساب تكلفة المخزون من المواد اخر الفترة  -ب       
  0ق في كل ماسب -ج      
 

 ) انظر الورقة السادسة (
 

  0202يونيو  –مقرر اصول محاسبة التكاليف للفرقة الثالثة  أسئلة استرشادية في –الورقة السادسة 

------------------------------------------------------- 

لة لانتاج المنتج أ في الحا 0202كم تبلغ تكلفة المادة س المنصرفة خلال شهر مارس  -83
 ج للوحدة12وحدة بسعر  1222=  1/3الاتية : رصيد المادة في 

 المنصرف خلال الشهر ج للوحده 8وحده بسعر  5222مشتريات خلال الشهر =       



  0 وذلك باستخدام طريقة التسعير الوارد اولا يصرف اولاوحدة  4222       
 ج80000 -أ

  0ج80000 -ب     
 

 السؤال اعلاه : ذات البيانات في مباستخدا-39
 صرف اولا يكم تبلغ تكلفة المواد المنصرفه للانتاج باستخدام طريقة التسعير الوارد اخيرا     

 ج80000 -أ     
  0ج 80000 -ب     
 

 ( 38باستخدام ذات البيانات في السؤال رقم ) -42
 جح كم تبلغ تكلفة المواد المنصرفة للانتاج باستخدام طريقة المتوسط المر      

 ج 88888 -أ      
  0ج 80000-ب      
 

 توزع بنود التكاليف الصناعية غير المباشرة وفق اسس تحميل مناسبة علي : -41
 الانتاج ومراكز الخدمات الانتاجية  زمراك -أ      
  0علي مراكز الانتاج فقط  -ب       
   0علي وحدات الانتاج مباشرة  -ج       

 
  2وفق  المباشرةيف الصناعية غير توزع بنود التكال -40
  0معيار الاستفادة ) او المنفعة (  -أ       
  0معيار التسهيلات الممنوحة  -ب       
  0معيار التغير  -ج       
  0معيار القدرة علي الدفع  -د       
 0وفق المعيار المناسب لكل بند  - هـ      
 

ليف الصناعية غير المباشرة لمراكز الخدمات علي مراكز للتكا الانفراديتعني طريقه التوزيع  -08
  2الانتاج 

  0توزيع تكاليف كل مركز خدمه بصفة منفردة  -ا      
  0توزيع تكاليف مراكز الخدمات مجتمعة مره واحدة  -ب      
  0توزيع تكاليف خدمات المركز علي مركز اخر  -ج      
  جميع ماسبق  -د      
                                       0مما سبق لاشي  - هـ     
 

  2طريقة التوزيع الاجمالي لمراكز الخدمات الانتاجية علي مراكز الانتاج  تتميز -44
  0البساطه والسهوله في التطبيق  -أ       

  0 ةاستخدام اساس توزيع خاص لكل مركز خدم -ب        
  0ل مركز الاخذ بالاهمية النسبية لك -ج        
  0جميع ماسبق  -د        

 ) انظرا الورقة السابعة (                               
 

  0202يونيو  –مقرر اصول محاسبة التكاليف للفرقة الثالثة  أسئلة استرشادية في –بعة الورقة السا
------------------------------------------------------- 

  بمايلي :علي مراكز الانتاج توزيع التنازلي لمراكز الخدمات تتميز طريقة ال-45
  0تجميع التكلفة لكل مركز خدمه من المراكز التي استفاد منها مرتبه تنازليا  -أ      
  0استخدام اسس التوزيع المناسب لكل مركز خدمه  -ب      



  0جميع ماسبق  -ج     
 

من  بانصبتهابعد تحميلها )ة لمراكز الانتاج المصروفات الصناعية غير المباشر تحمل -46
  علي الاوامر الانتاجية وفق :  (مصروفات مراكز الخدمات

  0من المواد المباشرة  الجنيهمعدل تكلفة  -أ      
  0 ةالجنيه من الاجور المباشرمعدل تكلفة -ب      
  0معدل تكلفة ساعة العمل اليدوي  -ج      
  0 ة عمل الالاتمعدل تكلفة ساع -د      
  0احد المعدلات السابقة الذي يعكس مدي استفادة المنتج من مصروفات كل مركز  -هـ      

 
  2تسجل عملية شراء خامات بالاجل في حالة اتباع طريقة الانفصال غير التام  -47

 مخازن الخامات  قبةمن ح/ مرا -أ      
 ين الي ح/ المورد                                

 مخازن الخامات قبةامن ح/ مر -ب     
 الاستاذ العام  قبةالي ح/ مرا                              

 
 تسجل عملية استحقاق اجور العمال في حالة اتباع طريقة الانفصال غير التام : -48

 الاجور الصناعية  قبةمن ح/ مرا -أ      
 الاجور الصناعية المستحقة  بةقالي ح/ مرا                               

 الاجور الصناعية  قبةمن ح/ مرا -ب     
 الاستاذ العام  قبةالي ح/ مرا                              

 
اتباع تسجل عملية تحويل انتاج تام من عنابر التشغيل الي مخزن الانتاج التام وفي حاله  -49

 طريقة الانفصال غير التام كالاتي : 
 الانتاج التام  قبةمن ح/ مرا -أ     

 الانتاج تحت التشغيل  قبةالي ح/ مرا                          
 الانتاج التام  قبةمن ح/ مرا -ب    

 الاستاذ العام  قبةالي ح/ مرا                           
 

ج 42222ج واخر المدة 02222ان رصيد تكلفة المواد الخام اول المدة مبلغ  بغرض-00
ج فان تكلفة المواد المشتراه خلال 52222خلال المدة مبلغ  خاموانه تم استخدم مواد 

 -: هي  المدة 
 ج 00000 -أ      
 ج  00000 -ب     
 ج 80000 -ج      
 

 )انظر الورقة الثامنة (                                 
 
 

  0202يونيو  –لتكاليف للفرقة الثالثة مقرر اصول محاسبة اأسئلة استرشادية في  – الثامنةالورقة 
------------------------------------------------------- 

 
سجلات التكاليف عن السجلات المالية  يظهر ح/ مراقبه لوفق نظام الانفصال غير التام  -00

  2الاستاذ العام 



واد ، الانتاج تحت التشغيل مخازن الم بمجموع الارصدة المدينة لحسابات مراقبهدائنا  -أ      
  0الانتاج التام 

  0بماسبق  مدينا-ب      
 

وفق اسلوب تحميل التكاليف المتغيرة  الثابتةتظهر التكاليف الصناعية غير المباشرة  -50
 2في

  0التكاليف قائمة  -أ      
  0 الدخلقائمة  -ب     

  0قائمة المركز المالي  -ج      
 جميع ماسبق  -د      
 

 أو المستغله –الكلية  –المتغيره  –تحميل التكاليف ) المباشرة  اسلوب استخداميؤثر -53
 علي :  (المعدلةالكلية 

  0صافي الربح  -أ      
  0علي المخزون اخر الفترة  -ب      

 0علي كل ماسبق  -ج     
 

تكلفة المباشرة اسلوب تحميل ال اتباع ةفي حال الناتجيمكن التوفيق بين صافي الربح  -54
  يضرب : والتكلفة المتغيرة 

فرق كمية المخزون اخر عن اول المدة في معدل تحميل التكاليف الصناعية غير  -أ     
  0المباشرة المتغيرة 

فرق كمية المخزون اخر عن اول المدة في معدل تحميل التكاليف الصناعية غير  -ب     
  0المباشرة الثابتة 

 
اسلوب التكاليف المباشرة والكلية )  اتباعفي حالة  الناتجبين صافي الربح  يمكن التوفيق -55

  بضرب :  الاجمالية(
فرق كمية المخزون اخر عن اول المدة في معدل تحميل التكاليف الصناعية غير  -أ     

  0المباشرة 
ر فرق كمية المخزون اخر عن اول المدة في معدل تحميل التكاليف الصناعية غي -ب    

   0المباشرة المتغيرة 
 

 والله الموفق مع تمنياتي بكامل الصحة والعافية
 


